



УКРАЇНА

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

пр. Соборний, 164, м. Запоріжжя, 69107, тел/факс: (061) 224-63-81
E-mail: adm@zoda.gov.ua; www.zoda.gov.ua Код ЄДРПОУ 00022504

13.12.2016

№ 09509/08-60

На № 1213

від 28.11.2016

Верховна Рада України
Народному депутату України

Кривохатьку В.В.

Про залишення посади медичної
патронажної сестри Товариства
Червоного Хреста України

Шановний Вадиме Вікторовичу!

На Ваше депутатське звернення від 28.11.2016 № 1213 про залишення посади медичної патронажної сестри Товариства Червоного Хреста України на території села Світла Долина Новомиколаївського району обласна державна адміністрація повідомляє про таке.

Запорізька обласна організація Товариства Червоного Хреста України (далі – Організація) та її місцеві осередки є постійними та надійними партнерами у вирішенні нагальних питань, пов'язаних із соціальним захистом найуразливіших категорій населення області.

Зважаючи на це, обласна державна адміністрація порушила клопотання перед Кабінетом Міністрів України щодо продовження фінансування патронажної служби Організації з державного бюджету задля її збереження.

Кабінет Міністрів України доручив Міністерству фінансів України, Міністерству охорони здоров'я України та Міністерству соціальної політики України розглянути вищезазначене питання.

Облдержадміністрацією направлені листи місцевим органам влади, у тому числі голові Новомиколаївської райдержадміністрації, з проханням:

розглянути можливість фінансування видатків, пов'язаних з наданням медико-соціальних послуг громадянам патронажними службами міських та районних осередків Товариства Червоного Хреста (у разі їх скорочення), з місцевих бюджетів відповідно до програм, затверджених відповідними місцевими радами згідно зі статтею 91 Бюджетного кодексу України;

забезпечити надання соціальних послуг громадянам, які обслуговуються патронажними службами через територіальні центри соціального обслуговування (надання соціальних послуг) на платній та безоплатній основі та конкретними фізичними особами, відповідно до постанови Кабінету

Міністрів України від 29.04.2004 № 558 «Про затвердження Порядку призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги»;

забезпечити проведення конкурсів на надання соціальних послуг недержавними суб'єктами шляхом «соціального замовлення».

Заявнику надана письмова відповідь.

З повагою
голова обласної
державної адміністрації



К.І. Бриль